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Tanulmanyok

T.

1 Milyen szakon végzett?

Kérjiik, valasszon az alabbi listabil! (Ha az, adott évben tibb szakon is sgergett abszolutdrinmot, arra
gondoljon, amelyet fontosabbnak, fiszakjinak tart!)

# Valasz Szazalék
1. |gazdasaginformatikus (alapképzés (BA/BSc)) 17,1%
2.|gazdilkodasi és menedzsment (alapképzés (BA/BSc)) 20%
3. |mérnokinformatikus (alapképzés (BA/BSc)) 54,3%
4. Imiszaki menedzser (alapképzés (BA/BSc)) 5,7%
5. [izemmérnok-informatikus (alapképzés (BA/BSc)) 2,9%

Igazdaséginfnrmatikus (alapképzés (BA/BSC))) gazdalkodasi és menedzsment (alapképzés (BASBSC))
mérndkinformatikus (alapképzés [E»-'-'u'ElSE))I miszaki menedzser (alapképzés (BA/BSC))

20.0%

54.3%

ILizemme'rntik—infnrmatikus (alapképzés (BA/BSC))

T.1.1 Mely évben végzett?

#

Valasz | Szazalék

1.

(1) 2015 | 257%

2.

22019 | 74,3%




| (1) 2018 (2) 2019

T.1.2 Nappali munkarenden tanult?

# Valasz Szazalék|
1.|(1) igen 28,6%
2./(2) nem (esti, levelezd, tavoktatas) | 71,4%

I (1) igenl {2) nem (esti, levelezd, tavoktatas)

T.1.3 Képzése allami 6sztondijjal tamogatott képzés volt?

#

Valasz

Szazalék

1.|(1) igen

14,3%

2.|(2) nem (koltségtéritéses/onkoltséges) 85,7%




I (1) igenl (2) nem (kaltségtéritéses/dnkaltséges)

T.1.4 Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett tobbi diak tanulmanyi eredményéhez
képest az On tanulmanyi eredménye jobb, vagy rosszabb volt?

# Valasz Szazalék
1. |(1) Sokkal rosszabb volt, mint a t6bbieké 2,9%
2.|(2) Valamivel rosszabb volt, mint a tébbieké 2,9%
3. |(3) Kb. ugyanolyan volt, mint a tobbieké 54,3%
4. |(4) Valamivel jobb volt, mint a t6bbieké 40%

I (1) Sokkal rosszabb volt, mint a tﬁbbiekél (2) Valamivel rosszabb volt, mint a tfjbbieke'l {3) Kb. ugyanalyan volt, mint a tébbieké
I (4) Valamivel jobb volt, mint a tébbieké

T.1.5 Részt vesz-e jelenleg felséfoku képzésben?

# Valasz Szazalék
1. |(1) igen 5,7%
2. |(2) nem 94,3%




(1) igen) (2) nem

5.7%

94.3%

T.1.5.1 Ezt milyen szintd képzésben végzi?

# Vialasz

Szazalék

1.1(2) mesterképzés (MA/MSc)

100%

T.1.5.2 Ez a képzés témajaban hasonl6 a kérd6iv alapjaul szolgald végzettséghez?

# Vialasz Szazalék
1. |(2) hasonl6 szaktertlet 50%
2. |(3) egészen mas szakteriilet 50%

T.1.6 Szerzett-e masik (egy, vagy tobb) diplomat/abszolutériumot a képzése befejezéséig?

(Kérem, gondoljon a képzés elStt megszerzett, illetve a képzés alatt felsGoktatasban

megszerzett végzettségre is)

# Valasz Szazalék
(1) igen 8,6%
2. (2) nem 91,4%




|{1} igenl {2) nem

T.1.6.1 Milyen szintt képzésben szerezte ezt a végzettséget?

(Kérem, amennyiben tobb végzettséget is szerzett, a legmagasabb szintii végzettséget

irja be)
# Vilasz Szazalék
1. |(1) alapképzés (BA/BSc) 33,3%
2. |(4) egyetemi — hagyomanyos képzés 33,3%
3. |(5) f6iskolai — hagyomanyos képzés 33,3%

I (1) alapkepzés (BAS B‘Sc}l {4) egyetemi - hagyomanyos ke'pze'sl (5) fdiskolai - hagyomanyos képzés

T.1.6.2 Ez a végzettsége hasonlo a kérdbiv alapjaul szolgal6 végzettséghez?

# Vilasz Szazalék
1.](1) végzettségének megfelel szaktertlet 33,3%
2.|(2) hasonl6 szaktertilet 33,3%
3.|(3) egészen mas szakteriilet 33,3%




I (1) vegzettségenek megfeleld szakterijletl {2) hasonlo szakterﬂletl (3) egészen mas szakteriilet

T.1.7 Szerzett-e masik (egy, vagy tobb) diplomat/ /abszolutériumot a képzés megszerzése

utan?
# Valasz Szazalék
1. (2) nem 100%
Kompetencia

K.1 Volt-e mar olyan munkakérben alkalmazva, amely megfelel az intézménytnkben szerzett —

megkeresése soran aktualis — végzettségének?

# Vilasz Szazalék|

1.|(1) Igen, a jelenlegi munkakérém megfelel a végzettségemnek 74,3%

5 (2) A jelenlegi nem, de voltam mar olyan munkakorben alkalmazva, amely 8.6%
megfelelt —Ez esetben kérjiik, erre vonatkozdan valaszoljon! ’

3./(3) Nem voltam még ilyen munkakérben alkalmazott 17,1%

I (1) Igen, a jelenlegi munkakdrim megfelel a végzettségemnek

{2) A jelenlegi nem, de voltam mar olyan munkakérben alkalmazva, amely megfelelt -Ez esetben kérjik, erre vonatkozdan

valaszoljon!
I (3) Nem voltam meg ilyen munkakdrben alkalmazott




K.2 Kérjuk, osztalyozza az alabbi készségeket, kompetenciakat aszerint, hogy:

[1. oszlop] Mennyire van/volt rajuk sziikség a (megadott végzettsége szerinti) szakmaja

gyakorlasaban! Az 5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben sziikséges ebben a szakmaban;

az 1-es azt, hogy egyaltalan nem sziikséges. A kozbiilsé értékekkel arnyalhatja véleményét.

[2. oszlop] Es mennyire rendelkezett velilk On az adott végzettség megszerzésekor! Az
5-0s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben rendelkezett vele, az 1-es azt, hogy egyaltalan nem

rendelkezett. A kozbilsé értékekkel itt is arnyalhatja véleményét.

Elméleti szaktudas, felkésztltség

Szempont 3|1 4|5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 101 9
Mennyire rendelkezett? 7 110
Szaktudas alkalmazasa a gyakorlatban
Szempont 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 14 0
Mennyire rendelkezett? 121 5 0
Innovativ készség, Gjit6 szellem
Szempont 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 12 0
Mennyire rendelkezett? 91 10 0
Probléma-megoldasi készség, leleményesség
Szempont 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 21 0
Mennyire rendelkezett? 15 0
Nagy munkabiras, kitartas
Szempont 4| 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 14 0
Mennyire rendelkezett? 1 6| 14 1




Mennyire sziikséges’Mennyire rendelkezett?
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K.2 Kérjuk, osztalyozza az alabbi készségeket, kompetenciakat aszerint, hogy:

[1. oszlop] Mennyire van/volt rajuk sziikség a (megadott végzettsége szerinti) szakmaja
gyakorlasaban! Az 5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben sziikséges ebben a szakmaban;
az 1-es azt, hogy egyaltalan nem szitkséges. A kozbilsé értékekkel arnyalhatja véleményét.

[2. oszlop] Es mennyire rendelkezett veliikk On az adott végzettség megszerzésekor! Az
5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben rendelkezett vele, az 1-es azt, hogy egyaltalin nem

rendelkezett. A kozbilsé értékekkel itt is arnyalhatja véleményét.
Nem kételez6 - Cellankénti listas valasztas

Valaszok szama: 26

Beszédkészség

Szempont 112|3|4| 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 112(6]5] 10 1
Mennyire rendelkezett? 0({1]9(4] 10 1

Iraskészség, fogalmazasi készség




Szempont 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 1
Mennyire rendelkezett? 8 1
Kézlgyesség
Szempont 1 4 nem tudom
Mennyire szitkséges? 11 2
Mennyire rendelkezett? 2 7 3
Nyelvtudas
Szempont nem tudom
Mennyire sziikséges? 3 0
Mennyire rendelkezett? 1 0
Szamitogép-ismeret, informatikai tudas
Szempont 5 nem tudom
Mennyire sziikséges? 18 0
Mennyire rendelkezett? 17 0




Mennyire sziikseges?’Mennyire rendelkezett?
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K.2 Kérjuk, osztalyozza az alabbi készségeket, kompetenciakat aszerint, hogy:

[1. oszlop] Mennyire van/volt rajuk sziikség a (megadott végzettsége szerinti) szakmaja
gyakorlasaban! Az 5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben sziikséges ebben a szakmaban;
az 1-es azt, hogy egyaltalan nem sziikséges. A kozbiilsé értékekkel arnyalhatja véleményét.

[2. oszlop] Es mennyire rendelkezett veliikk On az adott végzettség megszerzésekor! Az
5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben rendelkezett vele, az 1-es azt, hogy egyaltalin nem
rendelkezett. A kozbiilsé értékekkel itt is arnyalhatja véleményét.

Emberi konfliktusok kezelése

Szempont 112|3(|4| 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 013|191 11 1
Mennyire rendelkezett? 0[2(6|8] 8 1

Egytuttmtkodés egy csapattal



Szempont 4 |5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 12 | 11 0
Mennyire rendelkezett? 12 1 10 0
Munkaszervezés és id6beosztas
Szempont 3 |4 nem tudom
Mennyire szitkséges? 38 0
Mennyire rendelkezett? 11 [715 0
Elorelatas, tervezOkészség
Szempont 4 nem tudom
Mennyire sziikséges? 5111 0
Mennyire rendelkezett? 7 1
Maisok szakmai vezetése
Szempont 4 nem tudom
Mennyire szitkséges? 0
Mennyire rendelkezett? 2

Emberi konfliktusok kezelese

Egylittmiikodés egy csapattal

Munkaszervezes es idobeosztas

Elérelatas, tervezokeszseg

Masok szakmai vezetése

Mennyire szikséges’Mennyire rendelkezett?
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K.2 Kérjuk, osztalyozza az alabbi készségeket, kompetenciakat aszerint, hogy:

[1. oszlop] Mennyire van/volt rajuk sziikség a (megadott végzettsége szerinti) szakmaja
gyakorlasaban! Az 5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben sziikséges ebben a szakmaban;
az 1-es azt, hogy egyaltalan nem sziikséges. A kozbiilsé értékekkel arnyalhatja véleményét.

[2. oszlop] Es mennyire rendelkezett velilk On az adott végzettség megszerzésekor! Az
5-0s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben rendelkezett vele, az 1-es azt, hogy egyaltalan nem
rendelkezett. A kozbilsé értékekkel itt is arnyalhatja véleményét.

Gyakorlati szakismeret

Szempont 1(2|13(4| 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 0({0(3]9( 10 0
Mennyire rendelkezett? 11014(9] 8 0
Tanulasi képesség
Szempont 112(3( 4 | 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? O(114| 7 | 10 0
Mennyire rendelkezett? O[1]6] 11 | 4 0
Precizitas, részletekre figyelés
Szempont 112(3( 4 | 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 0(0]1] 11 | 10 0
Mennyire rendelkezett? 1114 7| 9 0
Kritikai gondolkodas
Szempont 112(3(4]|5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 0[1|8]8(5 0
Mennyire rendelkezett? 11217913 0
Onallé munkavégzé képesség
Szempont 112(3(4] 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 0(0(0]2] 20 0

Mennyire rendelkezett? 0[0[1]5] 16 0




Mennyire szikseges’Mennyire rendelkezett?

r

Gyakorlati szakismeret " “
I ‘ r
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K.2 Kérjuk, osztalyozza az alabbi készségeket, kompetenciakat aszerint, hogy:

[1. oszlop] Mennyire van/volt rajuk sziikség a (megadott végzettsége szerinti) szakmaja
gyakorlasaban! Az 5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben sziikséges ebben a szakmaban;
az 1-es azt, hogy egyaltalan nem sziikséges. A kozbiilsé értékekkel arnyalhatja véleményét.

[2. oszlop] Es mennyire rendelkezett veliikk On az adott végzettség megszerzésekor! Az
5-6s azt jelenti, hogy nagyon nagymértékben rendelkezett vele, az 1-es azt, hogy egyaltalin nem
rendelkezett. A kozbilsé értékekkel itt is arnyalhatja véleményét.

Alkalmazkodoképesség

Szempont 112(3|4|5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 012]|5]|7]|5 1
Mennyire rendelkezett? 0[1[4(5]9 0

Koncentraciokészség, a figyelem Osszpontositasa



Szempont

nem tudom

Mennyire szitkséges? 0
Mennyire rendelkezett? 7 0
Rendszerezé gondolkodas, atlatéd képesség
Szempont 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 12 0
Mennyire rendelkezett? 11 0
Tolerancia, mas nézetek tisztelete
Szempont nem tudom
Mennyire szitkséges? 1
Mennyire rendelkezett? 0
Fegyelem, szabalyok kévetése
Szempont nem tudom
Mennyire sziikséges? 0
Mennyire rendelkezett? 0
Altalanos tajékozottsag, miveltség
Szempont 5 nem tudom
Mennyire szitkséges? 0
Mennyire rendelkezett? 0




Mennyire sziikséges’Mennyire rendelkezett?
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Jelenlegi munkaer6piaci statusz

T.2.1 Folytatott-e bevételt szerz6 tevékenységet a tanulmanyai alatt?

# Valasz Szazalék
. |(1) Igen 96,3%
2. |2 Nem 3.7%




I (1) Igenl (2) Nem

T.2.1.1 Ez a munka mennyire kapcsolédott tanulmanyaihoz?

# Vilasz Szazalék
1. |(1) Egyaltalan nem 11,5%
2.2 3,8%
3.13) 19,2%
4.14 15,4%
5.|(5) Igen, teljes mértékben 50%

| (1) Egyatealan nem] () (3)] (4)] (5) 1gen, teljes mértékben

T.2.2 Mi az On jelenlegi f6 munkaerépiaci statusza?

(Kérjuk, a leginkabb jellemzét jelolje meg!)

H# Vialasz Szazalék
1.[(1) Alkalmazott 81,5%

(2) Onfoglalkoztato, 6nall6 vallalkozé (szellemi szabadfoglalkozast, egyéni

2. 7 4%

vallalkozo, nincs alkalmazottja)




3.|(3) Vallalkozo (alkalmazott(ak)at foglalkoztat) 7,4%

4](4) Munkanélkiili 3,7%

I 1) Alkalmazottl{z Onfoglalkoztatd, 6nalld vallalkozd (szellemi szabadfoglalkozasd, egyéni vallalkozd, nincs alkalmazottja)
| (3) vallalkoz6 (alkalmazott(ak)at foglalkoztat)] (4) Munkanélkiili

T.2.2.1 Alkalmazott esetében mi a beosztasa?

# Vilasz Szazalék
1.1(1) Vezets 13,6%
2.|(2) Beosztott diplomas 50%
3.|(3) Beosztott, nem diplomas foglalkozas 36,4%

I (1) ‘-Aazetéil (2) Beosztott diplomésl (3) Beosztott, nem diplomas foglalkozas

T.2.3 Munkaerdpiaci részvétel

# Vialasz Szazalék
1. |(1) jelenleg (is) dolgozik 96,3%
2. |(2) sose dolgozott 3,7%




I [1) jelenleg (is) dolgozikl (2) sose dolgozott

T.2.4 Jelenleg milyen formaban dolgozik On?
Nem kotelez6 - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 26

# Valasz Szazalék
1.|(1) Koztisztvisels, kézalkalmazott, kormanytisztvisel6 19,2%
2.|(2) Alkalmazott 69,2%
3.|(3) Vallalkozo, sajat vallalkozas vezetSje (6nfoglalkoztatd) 11,5%

I (1) Koztisztviseld, kdzalkalmazott, kormény'lisztviselé’l (2) Alkalmazottl (3) vallalkozd, sajat vallalkozas vezetdje (Snfoglalkoztatd)

T.2.5 Az On munkahelye

# Valasz Szazalék
1.|(1) allami szféra 23,1%
2.|(2) piaci szféra 76,9%




23.1%

76.9%

(1) allarmi szféral (2) piaci szféra

T.2.6. Mi az On munkahelyének telephelye (ahol napi szinten munkat végez/dolgozik)?

# Valasz Szazalék
1. |(1) Magyarorszag 100%

T.2.7 Mi az On foglalkoz4sa, munkakore?

Kérem, digyeljen arra, hogy a megnevexéshdl munkdjinak s3akmai jellege kideriiljin! Ha az On munkakire
példinl tandcesadd, rendszersgervezo, jigyintéz, assgisztens, dllamigazgatasi eldads, osztalyvezetd stb., akkor
Jelilje meg, mely teriileten dolgozik! Példdnl: szdamviteli tandesadd; sgamitdstechnikai rendszerszervez, pénziigyi
1igyintéz0; marketing assistens; igaggatdsi 0s3taly jogi eldaddja; polgdrmesteri hivatal egészségiigyi osztily
vezetdje stb.

# Vialasz

1. |értékesitési tanacsadod

2.

3. |beszerzés

4. [Honvédségi Protokol

5. |Rendezvénytechnikus, hangositd, deszktop tamogatas, informatikai szolgaltatasok
6. |Cloud engineer

7. [Szoftverfejlesztd

8. |[CAD/CAM Informaitkus/Présszerszam tervezé és CNC forgacsold

9. |Informatikus

10.kivitelezési koordinator 1.

11.|Profib sportold

12.[DevOps Engineer: Fejleszt6k timogatasa, folyamatok optimalizaldsa és automatizalasa.




13.|szoftverfejlesztd

14.[rendszergazda

15.[Rendszergazda

16.[Senior Software Engineer

17 |diszpécser szakértd

18.|[Hal6zat feltgyeleti mérnok

19.|Vezet6 szoftverfejlesztd

20.|varostizemeltetési tigyintézo

21.|Miszaki igazgatod

22 |szolgaltatas mindségért felel6s vezetd

23.[Munkavédelmi megbizott

24.;webfejleszt6

25.[Szamitistechnikai hardveruzemeltetd

26.ler6muvi blokkgépész

T.2.8 Milyen mértékben hasznalja jelenlegi munkajaban a kérdéiv alapjaul szolgalé tanulmanyai

soran elsajatitott tudast, megszerzett készségeket?

# Vialasz Szazalék
1. |(1) egyaltalan nem 4%
2. |(2) kevéssé 12%
3. |(3) kbzepes mértékben 40%
4. |(4) nagymértékben 36%
5. |(5) teljes mértékben 8%

I (1) egydltalan nem) (2) kevéssé| (3) kizepes mértékbenl (4) nag';.-'mértékbenl (5) teljes mértékben

T.2.9 Mennyi az On atlagos havi nett6 bevétele?

Keérjiik, az osszeget ezer forintban adja meg!



# Valasz
0 - 180

180,01 - 360
360,01 - 540
540,01 - 720
720,01 - 900

SRR .

T.2.10 Volt-e harom egymast kévet6é hénapot meghaladé munkanélkiili id6szaka?

# Valasz Szazalék
1. |(1) igen 11,1%
2. |(2) nem 88,9%

I {1) igenl {2) nem

T.2.10.1 Volt-e regisztralt munkanélkiili / kozfoglalkoztatott?

# Valasz Szazalék
1. |(1) igen 33,3%
2. |(2) nem 66,7%

I (1) igenl {2) nem




Személyes adatok

D.1. Az On neme?

# Valasz Szazalék
1. |(1) férfi 92,6%
2. 205 7,4%

| (1) ferfi] (2) né

D.3 Mi az On hivatalos csaladi 4llapota?

# Valasz Szazalék
1.[(1) egyedulall6 19,2%
2.|(2) élettarsi vagy tartds egyuttélési kapcsolatban él | 19,2%
3.|(3) hazas 61,5%

| (1) egyediilag] (2) élettarsi vagy tartds egyiittélési kapcsolatban élf (3) hazas

D.4 Van-e 18 év alatti gyermeke?

# Valasz Szazalék
1.{(1) van 48 1%




2.|(2) nincs 51,9%

I (1) vanl (2) nincs

D.4.1 Hany 18 év alatti gyermeke van?

#| Valasz |Szazalék
1.|(1) egy 38,5%
2.|(2) kett6 | 61,5%

| (1) egyf (2) ketts

D.5 Hol lakott On 14 éves koraban?

# Vilasz Szazalék
1.|/(1) Magyarorszagon 100%

D.6 Hol él On jelenleg?

(Arra a telepiilésre gondoljon, ahol ténylegesen, életvitelszertien éI!)

#

Valasz

Szazalék




1. |(1) Magyarorszagon 100%

D.7 Milyen tipusu kézépiskolai osztalyban szerzett érettségit?

# Vialasz Szazalék]
1.|(1) Gimnazium — hagyomanyos 4 osztalyos 22,2%
2./(2) Gimnazium — 5 osztalyos, idegen nyelvi el6készit6 évvel 7,4%
3.|(3) 6, 8 osztalyos vagy kéttannyelvii gimnazium 7,4%
4.(4) Szakgimnazium (korabban szakk6zépiskola) 51,9%
5./(5) Egyéb 11,1%

I (1) Gimnazium - hagyomanyos 4 usztélyusl (2) Gimnazium - 5 osztalyos, idegen nyelvi eldkészitd évvel
[3) 6, & osztalyos vagy kéttannyelvi gimnéziuml (4) Szakgimnazium (kordbban szakktizépiskulajl (5) Egyeb

D.8 Mi volt az On édesapjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?

# Valasz Szazalék
1.](1) legteljebb 8 altalanos 14,8%
2.|(2) szakmunkasképzd, szakiskola (érettségi nélkal) 33,3%
3.|(3) érettségit ado kozépiskola (gimnazium, szakkozépiskola) 25,9%
4.|(4) f6iskola, egyetem 22.2%
5.|(5) nem tudja, nem ismerte, nem é€lt 3,7%




I (1) legfeljebb 8 éltalénosl (2) szakmunkaskepzd, szakiskola (érettségi nelkl)
I

3) érettségit ado kdzépiskola (gimnazium, szakkﬁzépiskola}l (4) faiskola, eg\,neteml (5) nem tudja, nem ismerte, nem &lt

D.9 Mi volt az On édesanyjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves

volt?
# Valasz Szazalék
1.|(1) legfeljebb 8 altalanos 18,5%
2.|(2) szakmunkasképzd, szakiskola (érettségi nélkul) 22.2%
3.1(3) érettségit ado kozépiskola (gimnazium, szakkozépiskola) 40,7%
4.|(4) f6iskola, egyetem 18,5%

I (1) legfeljebb 8 éltalénosl (2) szakmunkasképzd, szakiskola (érettségi nélkiil)

I (3) érettségit add kozépiskola (gimndzium, szakkﬁzépiskol,a}l (4) fdiskola, egyetem

D. 10 Van-e a csaladjdban az Onéhez hasonlé szakteriileten végzettséget szerzett, e

szaktertileten dolgozo csaladtag?

Kérjiik, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsol6dasra

gondoljon!

# Valasz Szazalék

1.|(1) igen, sztl6k és nagyszilk kozt is van kapesolédd szakmaju csaladtag

7 4%




2.|(2) igen, csak a sztilok kozott 3,7%
3.|(4) igen, a tagabb csaladi korben 11,1%
4./(5) nincsen 77,8%

I (1) igen, sziildk és nagysziildk kizt is van kapcsolddd szakmaju csalédtagl (2) igen, csak a sziildk kizdtt
I {4) igen, a tagabb csaladi k-':':rbenl {5) nincsen




